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контролем викладача опановують методику опитування хворого (збір скарг, анам-
незу), декілька разів опрацьовують алгоритм обстеження в залежності від рівня ліку-
вального закладу, розбирають тонкощі синдромальної діагностики, проговорюють 
необхідні записи в медичних документах, засвоюють маршрут онкологічного паціє-
нта, що дає їм змогу в майбутньому проявити володіння практичними навичками під 
час ЄДКІ та при виконання службових обов’язків після закінчення академії.  
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https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1486-18/ed20181019#n25. 2.Українська правда. 
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СУЧАСНІ АСПЕКТИ ПІДГОТОВКИ ФАХІВЦЯ ЗІ СПЕЦІАЛЬНОСТІ 224 
«ТЕХНОЛОГІЇ МЕДИЧНОЇ ДІАГНОСТИКИ ТА ЛІКУВАННЯ»  
У НАЦІОНАЛЬНОМУ ФАРМАЦЕВТИЧНОМУ УНІВЕРСИТЕТІ 

 

В умовах реформування вищої освіти професійна підготовка бакалаврів меди-
цини в Україні має важливе значення. Саме рівень практичної підготовки бакалав-
рів визначає ефективність взаємодії між усіма учасниками лікувального процесу [1, 
4]. Особливістю підготовки лаборантів-бакалаврів в Україні є необхідність на які-
сно новому рівні в умовах кредитно-модульної системи навчання здійснювати фо-
рмування професійного та компетентного фахівця [2, 5].  

На базі Національного фармацевтичного університету підготовка студентів за 
першим (бакалаврським) рівнем освіти проводиться з 2004 року. На сьогодні розро-
блено освітньо-професійні програми (ОПП) «Лабораторна діагностика», які відпо-
відають Стандарту вищої освіти за спеціальністю 224 «Технології медичної діагно-
стики та лікування» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти затвердже-
ному та введеному в дію 19 грудня 2018 року (Наказ Міністерства освіти і науки 
України від 19.12.2018 р. № 1420) [3]. Також розроблений та затверджений типовий 
навчальний план підготовки бакалаврів спеціальності 224 «Технології медичної ді-
агностики та лікування». 

Метою ОПП є академічна та професійна підготовка фахівця, здатного вирішу-
вати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми, пов’язані з лабораторним 
діагностуванням та профілактикою захворювань людини. Це передбачає застосу-
вання у процесі навчання певних теорій та відповідних наукових методів і характе-
ризується комплексністю та невизначеністю умов. 

Обсяг ОПП «Лабораторна діагностика» першого рівня вищої освіти за спеціа-
льністю 224 «Технології медичної діагностики та лікування» залежить від терміну 
навчання і складає: 7200 годин (240 кредитів ЄКТС) для здобувачів, які вступають 
на навчання на базі повної загальної середньої освіти (термін навчання 3 роки 10 
місяців); 5400 годин (180 кредитів ЄКТС) – на базі освітньо-кваліфікаційного рівня 
«молодший спеціаліст» з освітніх програм медичного напряму (термін навчання 2 
роки 10 місяців); 3600 годин (120 кредитів ЄКТС) – на базі освітньо-кваліфікацій-
ного рівня «молодший спеціаліст» з освітньої програми «Лабораторна діагностика» 
(термін навчання 1 рік 10 місяців). 

Співвідношення кількості годин, відведених на вивчення навчальних дисцип-
лін та отримання практичної підготовки представлено наступним чином: обов’яз-
кові дисципліни займають 66,87% від загальної кількості годин, з них: загальні − 
38,01%, професійного спрямування − 61,99%; дисципліни вільного вибору − 
26,46%, з них: загальні − 47,24%, професійного спрямування − 52,76%. Практична 
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підготовка у профільних лабораторіях (клініко-діагностичній, біохімічній. бактері-
ологічній, санітарно-гігієнічній) займає 6,67% часу від загального терміну навчання 
та складається з: виробничої та переддипломної практик з обов’язковим фахівців в 
області лабораторної медицини, що є достатнім для набуття здобувачами вищої 
освіти необхідних практичних навичок. 

Державна атестація випускників спеціальності проводиться у два етапи. Перший 
етап – складання державного ліцензованого інтегрованого іспиту «КРОК-Б». Другий 
етап – складання практично-орієнтованих державних іспитів зі спеціальності, який 
проводиться у повній відповідності з вимогами освітньо-професійної програми. 

Професорсько-викладацьким складом профільних кафедр регулярно вида-
ються, оновлюються та доповнюються навчально-методичні матеріали з дисциплін, 
які розміщені на сайті дистанційного навчання http://pharmel.kharkiv.edu/moodle/ та 
є доступними для студентів. Викладачами систематично проводяться тренінги з те-
стового контролю знань, активно використовуються бази тестових ситуаційних за-
вдань КРОК Б, які розміщені на веб-сайті Українського центру тестування.  

Таким чином, теоретична підготовка студентів на профільних кафедрах та 
практична підготовка на клінічних базах, яка забезпечується кваліфікованим про-
фесорсько-викладацьким складом, дає змогу утримувати стабільно високий рівень 
підготовки випускників спеціальності 224 «Технології медичної діагностики та лі-
кування» у Національному фармацевтичному університеті. 
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«СОЦІАЛЬНА АКСІОЛОГІЯ» ЯК НАПРЯМОК РОЗВИТКУ 
ФІЛОСОФСЬКОЇ ПІДГОТОВКИ СУЧАСНИХ СТУДЕНТІВ 

 

Цінність виступає особливим типом світоглядної орієнтації індивіда в змісто-
вому полі кожної конкретної культури, в філософській системі уявлень про красу, 
моральність, благо, добро – зло і т.п., які втілюються в практичній діяльності та 
виборі вектора життєдіяльності. 

Компоновка та зміст авторського спецкурсу «Соціальна аксіологія» були під-
готовлені всім попереднім досвідом викладання дисципліни «Філософія», ходом 
трансформаційних процесів у світі та в Україні, обумовлені сучасними викликами. 
Гуманістичне спрямування сучасної освіти зумовлює посилення її соціально-гума-
нітарної складової, орієнтацію на ідейні основи Концепції сталого розвитку і ви-
знання пріоритетності людського життя. Так, у статті Андрущенка В.П. «Цивіліза-
ція культури» наголошується: «Майбутнє, яке б відповідало нагальним людським 
потребам у їх гармонічному поєднанні, може бути тільки одним – «цивілізацією ку-
льтури». Як бажаний ідеал, вона базується на принципах природо-збереження, лю-
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